1.

Kynunu kpacHble U cuHue pamkm gns dotorpacpuin no
O4MHaKoBOM LieHe. KpacCHbIX pamMok Kynunn Ha 2 Bonblue,
4YyeM CUMHMX. 3a BCe KpacHble pamku 3annatunm 96 p., a 3a
BCe CUHUE — 72 p. CKONbKO KYMuin KpacHbIX pamMoK?
CKONbKO Kynummn CUHUX pamok?
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1. CHavana y3Hato, Ha CKonbko B6onblie pybnen (=
3annaTunm 3a KpacHbIe paMKu. o

2. [NoTom y3Hato LeHy paMKMu.
3. Tenepb y3Hato, CKOSTbKO KYMunu paMmok KaXkaoro LBeTa.

[ononHu ycnoeue 3agayv gaHHbiMu Tabnuubl. Pewn
3agauy.
[ns nocagkn paccagbl orypuoB Kynunu 2 rpyHTa B ogu-
HaKOBbIX NakeTax, a Afs paccagbl nepues — ? rpyHTa
B Takux ke naketax. [ns nocagku paccagbl OorypuoB
OblNO KYyNfieHoO Ha ? nakeTa C FPYHTOM MEHbLUE, YeM
A8 nocagku paccagpbl nepueB. CKOSbKO NakeToB rpyHTa
ObINO KynneHo Anga nocagky Kaxaoro Buaa oBoOLLEN?
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2. Bbluucnu.

2564 - 100 100 - 8324 3600 - 70 300 - 1900



()
3. Bbluucnu.

6 mM64 cm - 30 4 173 kr - 80
4 1 17 kr - 50 8 kM 79 m - 60
5am 6 mm - 90 3420 MuH - 40

4. BcTaBb BMECTO * MpONyLUEHHbIE LMGPBbI.
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5. Bblbepu cxemy. Pewmn 3agauvy.
OT OBYyX CTaHUMIN, pacCTosAHME MeXaYy KOTOpbIMU 34 KM,
B NPOTUBOMOOXHbIX HAaNpaBneHNAX OAHOBPEMEHHO OT-
npaBunMCcb ABa noesaga co ckopocTsammn 82 km/d n 90 km/u.
Kakoe pacctosiHne dygetr mexay Humm vyepes 3 4?
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P Kynunu pyyku n Mapkepbl Mo ogHow LeHe. Pyuek kynu-
~ 1w Ha 3 Gonblue, YeM MapKepoB. 3a pyyku 3annatunu
Ha 9 p. bonblue, YeM 3a Mapkepbl. Hanan ueHy pyyku.

1. Bblyucnu.
284 - (4 - 25) 325 - (600 : 3) 354 - (8 - 125)

2. B nepsbin akBapmnym Hanunm 150 n Boabl, a BO BTO-
pon — 110 n. B nepBom akBapuyme NoMecTurnoch Ha
4 oanHakoBbIX Beapa Boabl 6osbLle, 4eM BO BTOPOM.
CKonbKO Taknx Béaep BoAbl MOMELAeTCA B KaX40M

akBapuyme?





